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Pierzchnica, dn. 21.06.2023r. 

Znak: RI.271.03.2023.MP 

 

 

 

Dot. zapytania ofertowego na wykonanie tablic informacyjno-promocyjnych dla projektów 

realizowanych w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych                 

i Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 

 

INFORMACJA nr 1 

dla Wykonawców  

 

Zamawiający przekazuje treść pytań i odpowiedzi: 

 Pytanie 1. W ogłoszeniu mówi się o tablicach i słupkach, a nie mówi się o uchwytach które są 

istotnym kosztem. Czy potrzebują Państwo uchwyty i zmienią to w ogłoszeniu? 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami punktu II.3.4) w zapytaniu ofertowym Zamawiający wymaga 

dostawy kompletnego zestawu: tablice, konstrukcja i słupki mocujące oraz montaż w miejscach 

wskazanych przez  zamawiającego na terenie gminy Pierzchnica. Należy przez to rozumieć, że w 

kompletnym zestawie muszą się znaleźć wszystkie niezbędne elementy, które pozwolą na trwałe 

zamontowanie (zabetonowanie) tablicy wraz z słupkami w gruncie, na okres min. 5 lat. 

Pytanie 2. W związku z sezonem urlopowym prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 4 

lipca 

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin na składanie ofert do 4 lipca do godz. 10.00. 
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